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تاریخ آزمون: 1400/03/08

زمان برگزاري: 55دقیقه

دبیرستان ماندگار ایرانشهر

کدام نام پیشنهاد شده براي یک آلکان، درست است؟ - 1

32232431 - اتیل -  - متیل هگزان - اتیل -  - متیل هگزان - اتیل -  - متیل پنتان - اتیل -  - متیل پنتان

به طورکلی کدام خاصیت از جمله ي ویژگی هاي مشترك فلزها نیست؟ - 2

قابلیت چکش خواري داشتن سطح براق شکل پذیري شکنندگی

، کدام اگر از واکنش 5 گرم از  ناخالص با آب، طبق معادلۀ زیر،  گاز در شرایط STP تولید شود، درصد خلوص  - 3

است؟ 

(معادله موازنه شود.) 

LiAl (s)H411٫24LLiAl (s)H4

(Al = 27 , Li = 7 , H = 1 : g ⋅mo )l−1

LiAl (s) + O(l) → LiOH(aq) +Al(OH (s) + (g)H4 H2 )3 H2

80859095

کدام مورد از مطالب زیر، درست اند؟  - 4
آ) معمولاً، هر چه واکنش پذیري فلزي بیشتر باشد، استخراج آن، دشوارتر است. 

ب) واکنش پذیري هر عنصر، به معناي تمایل اتم آن به انجام واکنش شیمیایی است. 

، واکنش پذیري فراورده ها از واکنش دهنده ها بیشتر است.  پ) در واکنش:  با 

ت) در واکنش:  با   ، واکنش پذیري واکنش دهنده ها از فراورده ها بیشتر است.

ب، ت  آ، ب  ب، پ، ت  آ، پ، ت 

FeO(s)Na(s)

N O(s)a2C(s)

.................. یک شبه فلز است که مانند فلزات .................. و مانند نافلزات .................. است. - 5

سیلیسیم / درخشان / شکننده سیلیسیم / شکل پذیر/ شکننده گالیم / درخشان / چکش خوار گالیم / شکل پذیر / چکش خوار
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در ساختار مولکولی ترکیب روبه رو، کدام گروه هاي عاملی شرکت دارند؟ - 6

آلدهیدي- الکلی- استري کتونی- فنولی- کربوکسیلی

آلدهیدي- فنولی- کربوکسیلی کتونی- الکلی- استري
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با توجه به شکل روبه رو، چند مورد از مطالب زیر، درست اند؟    - 7
الف) بخشی از مولکول یک پلی آمید است. 

ب) پلیمر مربوط، از نوع زیست تخریب پذیر است. 

ج) فرمول پلیمر مربوط  است. 
د) هر دو مادة سازندة آن (مونومرها) از ترکیب هاي آروماتیک اند.

 مورد  مورد  مورد  مورد 

[C17H10N2O2]n

1234

با توجه به واکنش هاي روبه رو: - 8

 ) 

 ) 

) 

، چند کیلوژول است؟  واکنش: 

C(s) + 2 (g) → C (g),ΔH° = −680kJF2 F41

2C(s) + 2 (g) → (g),ΔH° = +52kJH2 C2H42

(g) + (g) → 2HF (g),ΔH° = −537kJH2 F23

ΔH°(g) + 6 (g) → 2C (g) + 4HF (g)C2H4 F2 F4

−2566−2684−2856−2486
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وجود ترکیب هاي کدام عنصر در سنگ ها یا شیشه، می تواند سبب ایجاد رنگ شود؟ - 9

M11A13Z20X26

اگر در واکنش تجزیه پتاسیم نیترات در دماي بالاتر از   در یک ظرف سه لیتري، سرعت متوسط مصرف پتاسیم نیترات در  ثانیه نخست - 10

برابر  باشد. در این فاصله زمانی، چند مول گاز اکسیژن آزاد میشود؟ 

C500∘40

0٫05mol ⋅ s−1

4KN (s) 2 O(S) + 2 (g) + 5 (g)O3 − →−−−−
t> C500∘

K2 N2 O2

7٫562٫58

اگر در واکنش سوختن کامل اتانول، پس از  ثانیه، مقدار  لیتر گاز کربن دياکسید در شرایط  تشکیل شود، سرعت متوسط مصرف - 11
اکسیژن در این واکنش، چند مول بر دقیقه است؟ 

505٫6STP

OH (l) + 3 (g) → 2C (g) + 3 O (g)C2H5 O2 O2 H2

0٫320٫250٫420٫45

در گروه هاي جدول دوره اي (تناوبی)، از بالا به پایین، شعاع اتمی .................. می یابد، زیرا شمار .................. - 12

کاهش - لایه هاي الکترونی اشغال شدة اتم آن ها ثابت می ماند. افزایش - لایه هاي الکترونی اشغال شدة اتم آن ها افزایش می یابد.

کاهش - الکترون هاي لایۀ ظرفیت اتم آن ها ثابت می ماند. افزایش - الکترون هاي لایۀ ظرفیت اتم آن ها ثابت می ماند.

، چند کیلوژول است؟  با توجه به داده هاي جدول زیر،  واکنش:  - 13
نوع پیوند 

آنتالپی 

 
 

ΔHCO(g) + 2 (g) → C OH(g)H2 H3

C ≡ OH −HC −HC −OO−H

(kJ ⋅mo )l−1
1075436414351464

−210−180−110−80

کدام موارد از مطالب زیر، درست اند؟  - 14
آ) پلی اتن سبک، در برابر نور، کدر است. 

ب) پلی اتن سنگین، ساختار بدون شاخه دارد. 
پ) کیسه هاي پلاستیکی موجود در مغازه ها، از پلی اتن سبک است. 

ت) بطري شیر، از جنس پلی اتن سنگین و در برابر نور شفاف است.

ب، پ، ت  ب، پ  آ، ب، ت  آ، پ 

کدام مطلب، درست است؟ - 15

، پیوند هیدروژنی، بر نیروي وان دروالسی غلبه دارد. در  ، از آب گریزي متانول کمتر است. آبگریزي 

، کمتر است. انحلال پذیري  در چربی از انحلال پذیري  ، بخش ناقطبی مولکول کاملاً بر بخش قطبی آن، غلبه دارد. در 

OHC6H13OHC3H7

OHC5H11OHC4H9OHC3H7

، کدام مورد درست است؟ با توجه به واکنش:  - 16

با تولید هر مول آمونیاك،  انرژي تولید می شود. سطح انرژي فراورده از واکنش دهنده ها پایین تر است. 

با انجام واکنش در دماي ثابت، انرژي باید از محیط به سامانه جریان یابد.  واکنش گرماگیر است و با انجام آن در یک ظرف، دماي آن پایین می آید.

(g) + (g) → 2N (g) + 183kJN2H4 H2 H3

183kJ

کدام مطلب دربارة فرمیک اسید، درست است؟ - 17

با آب، پیوند هیدروژنی تشکیل می دهد. پر کاربردترین کربوکسیلیک اسید است. 

به صورت مصنوعی تهیه می شود و در طبیعت یافت نمی شود. در ساختار آن، پنج جفت الکترون ناپیوندي وجود دارد. 
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کدام گزینه در مورد انرژي گرمایی و دما صحیح است؟ - 18

دماي یک ماده به مقدار آن بستگی دارد. انرژي گرمایی یک نمونه ماده به جرم آن بستگی ندارد.

دما نوعی انرژي است. ∘10C25∘C25گرماي  گرم آب   ده برابر گرماي یک گرم آب  می باشد.

کدام یک از پلیمرهاي زیر علاوه بر اتم هاي کربن و هیدروژن، اتم دیگري نیز دارند؟ - 19

موارد  و  صحیح است. پلی استیرن پلی سیانواتن 12پلی وینیل کلرید

- 20
در کدام ترکیب، نیروي جاذبۀ بین مولکولی از نوع پیوند هیدروژنی نیست؟

بنزوییک اسید  اتانول متیل اتانوات متیل آمین 

اگر بازده درصدي واکنش زیر  باشد براي تهیه ي  لیتر گاز  در شرایط STP ، چند گرم  مورد نیاز است؟  - 2180%10CO2CaCO3

CaC (s) CaO(s) +C (g) (Ca = 40 , C = 12 , O = 16g ⋅mo )O3 −→
Δ

O2 l−1

55٫843٫261٫370٫5

واکنشی با معادله نمادي:  ، در یک ظرف سربستۀ  لیتري و در شرایط  انجام شده - 22

است. اگر سرعت متوسط تشکیل گاز  برابر   باشد. پس از  دقیقه به ترتیب چند گرم آب تشکیل و چند لیتر گاز نیتروژن

آزاد میشود؟ 

C (s) → C (s)+ (g)+ 4 O(l)(N )H4 2 r2O7 r2O3 N2 H25STP

N22× mol ⋅ ⋅10−4
L−1 s−12

(O = 16,H = 1 : g ⋅mo )l−1

2٫688, 2٫162٫688, 8٫640٫53, 2٫160٫53, 8٫64

چنانچه آنتالپی پیوند  در مولکول آمونیاك برابر  کیلوژول بر مول باشد، آنتالپی کدام واکنش  است؟ - 23N −H391782kJ

N (g) → NH(g) + (g)H3 H2N (g) → N(g) + 3H(g)H3

N (g) → NH(g) + 2H(g)H3NH(g) + 2H(g) → N (g)H3

چند درصد جرمی پلی وینیل کلرید را اتم کلر تشکیل می دهد؟  - 24

(Cl = 35٫5 / C = 12 / H = 1g ⋅mo )l−1

25٫736٫242٫156٫8

عامل کتونی در ترکیبات آلی کدام است؟ - 25

− −C
||
O

− −HC
||
O

− −OHC
||
O

−OH

چند مورد از عبارت هاي زیر درست است؟  - 26
آ) پلی آمیدهاي ساختگی را در صنایع پتروشیمی از واکنش دي آمین ها با دي اسیدها تولید می کنند. 

ب) متیل آمین، ساده ترین آمین است و بوي ماهی به دلیل وجود متیل آمین و برخی آمین هاي دیگر است. 
پ) مو، ناخن، پوست بدن، شاخ حیوانات و پشم گوسفند نمونه اي از پلیمرهاي طبیعی هستند. 

ت) رفتار و ویژگی هاي مواد به ساختار آن ها بستگی دارد. 
ث) واکنش تولید پلی آمید شبیه به تولید استر است با این تفاوت که به جاي گروه عاملی الکل، گروه عاملی آمین با گروه کربوکسیل واکنش می دهد.

2345

براي تعیین گرماي کدام واکنش زیر استفاده از گرماسنج لیوانی مناسب تر است؟ - 27

2Al(s) + 6HCl(aq) → 2AlC (aq) + 3 (g)l3 H2(s) + 5 (g) → (s)P4 O2 P4O10

Ba (aq) + 2HN (aq) → Ba (aq) + 2 O(l)(OH)2 O3 (N )O3 2 H22HCl(aq) + CaC (s) → C (g) + O(l) + CaC (aq)O3 O2 H2 l2

از روش هاي نگهداري مواد غذایی به کدام مورد زیر نمی توان اشاره کرد؟ - 28

نگهداري در محیط هاي گرم و خشک خشک کردن قرار دادن در محیط اسیدي نمک سود کردن
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باتوجه به واکنش  و واکنش هاي داده شده، کدام گزینه صحیح است؟ ( مقدار گرماي آزاد شده است.)  - 29

 

A(l) +B(g) → C(l) +D(g) + qq

A(g) +B(g) → C(l) +D(g) .الف+ Q1

A(l) +B(g) → C(g) +D(g) .ب+ Q2

A(g) +B(g) → C(s) +D(l) .ج+ Q3

A(l) +B(l) → C(g) +D(g) .د+ Q4

= < q < =Q2 Q4 Q1 Q3> > q > >Q3 Q1 Q2 Q4< < q < <Q3 Q1 Q2 Q4q > > > >Q3 Q1 Q2 Q4

C  کدام اسید و الکل حاصل می شود؟
O

O
C
2

H
5 (((( از آبکافت استر  - 30

پروپانوییک اسید- سیکلوهگزانول بنزوییک اسید- اتانول اتانوییک اسید- سیکلوهگزانول بنزوییک اسید- متانول
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) قرار نمی گیرد. زیرا در این ) و ( ) و شاخۀ اتیل بر روي کربن هاي شمارة ( در رد گزینه هاي  و  باید توجه داشته باشید که در آلکان ها شاخۀ متیل هرگز بر روي کربن شمارة ( گزینه 1 - 1
صورت متیل و اتیل، جزو زنجیر اصلی خواهند شد. 

چون فلزات عموماً به علت وجود دریاي الکترونی شکننده نیستند. گزینه 1 - 2

ابتدا معادله را موازنه می کنیم.  گزینه 4 - 3

  

 

 

 

فقط موارد «آ» و «ب» درست است.  گزینه 3 - 4
بررسی سایر موارد: 

مورد «پ»: واکنش پذیري سدیم بیشتر از آهن است و در واکنش زیر واکنش پذیري واکنش دهنده ها بیشتر از فراورده هاست. 

 

مورد «ت»: واکنش پذیري  کمتر از سدیم است و نمی تواند جانشین سدیم در اکسید آن شود، یعنی واکنش زیر انجام ناپذیر است و واکنش پذیري فراورده ها بیشتر از واکنش دهنده هاست. 

 

سیلیسیم یک شبه فلز است که مانند فلزات درخشان و مانند نافلزات شکننده است. گزینه 4 - 5

گزینه 3 - 6

C
H

H

C

C

C
C

C C
C

3H

H H

HO

O

O
O

گروه عاملی الکلی

گروه عاملی استري

گروه عاملی کتونی

) است. ) و استري ( )، الکلی ( این ساختار داراي گروه هاي عاملی کتونی (

بررسی موارد:  گزینه 2 - 7

مورد الف) در ساختار پلیمر گروه عاملی  وجود دارد پس یک پلی آمید است. (درست) 

مورد ب) به طور کلی پلی آمید ها و پلی استرها شکسته می شوند ولی سرعت تجزیه آن ها بسیار کند است درنتیجه زیست تخریب ناپذیرند. (نادرست) 

مورد ج) فرمول پلیمر به شکل:  است. (نادرست) 
مورد د) هم در قسمت آمین و هم در قسمت اسید حلقۀ بنزن وجود دارد پس هر دو مونومر آروماتیک هستند. (درست) 

گزینه 4 - 8

واکنش  و  را در  ضرب کرده و واکنش شماره  را معکوس می کنیم. 

وجود برخی ترکیبات عناصر واسطه در شیشه ها سبب ایجاد رنگ در آن ها می شود؛ و با توجه به اعداد اتمی داده شده در گزینه ها، عنصر  جزءِ عناصر دستۀ  است.  گزینه 4 - 9

3،24112

1LiAl (s) + 4 O(s) → 1LiOH(aq) + 1Al(OH (s) + 4 (g)H4 H2 )3 H2

روش اول 

5gLiAl × × × × = 11٫24 ⇒ a = 95H4
a

100
1mol

38g

4molh2
1mol

22٫4L
1molH2

روش دوم 

= → a = 95%
5g LiAl × aH4
1 × 38 100

11٫2L
4 × 22٫4

2Na(s) + FeO(s) → N O(s) + Fe(s)a2
C

C(s) + 2N O(s) → C (g) + 4Na(s)a2 O2

R− −C
||
O

R
′

R−OHR− −O−C
||
O

R
′

−C
||
O

N
|
H

−[ −]C14H10N2O2

(1)(3)2(2)
2C(s) + 4 (g) → 2C (g), ΔH° = −1360kJF2 F4

(g) → 2C(s) + 2 (g), ΔH° = −52kJC2H4 H2
2 (g) + 2 (g) → 4HF(g), ΔH° = −1074kJH2 F2
– –––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––

(g) + 6 (g) → 2C (g) + 4HF(g)C2H4 F2 F4
ΔH = (−1360) + (−52) + (−1074) = −2486kJ

X26d
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گزینه 3 - 10

گزینه 4 - 11

در گروه هاي جدول دوره اي (تناوبی)، از بالا به پایین، شعاع اتمی افزایش می یابد، زیرا شمار لایه هاي الکترونی اشغال شده افزایش می یابد. گزینه 1 - 12

گزینه 3 - 13

بررسی موارد نادرست:  گزینه 3 - 14
مورد آ) پلی اتن سبک در برابر نور شفاف است. 

مورد ت) بطري شیر از جنس پلی اتن سنگین و در مقابل نور کدر است. 

در الکل هاي تا پنج کربن، پیوند هیدروژنی بر نیروي وان دروالسی غلبه دارد، پس در  پیوند هیدروژنی، بر نیروي وان دروالسی غلبه دارد و در آب محلول است.  گزینه 2 - 15
بررسی سایر گزینه ها: 

) به دلیل بزرگ تر بودن زنجیرة کربنی (بخش ناقطبی) آب گریز تر است. )  نسبت به متانول ( گزینۀ 

) در  هنوز بخش ناقطبی به طور کامل بر بخش قطبی غلبه نکرده است.  گزینۀ 

) افزایش تعداد اتم هاي کربن در زنجیرة کربنی در الکل باعث افزایش انحلال پذیري در چربی می شود؛ بنابراین انحلال  پذیري  در چربی از  بیشتر است.  گزینۀ 

واکنش گرماده است و سطح انرژي فراورده ها کمتر از واکنش دهندهاست. لذا فراورده ها پایدارترند.  گزینه 1 - 16

و به ازاء تولید یک مول  ،  کیلوژول؛ یعنی  کیلوژول گرما آزاد شده و از سامانه به محیط می رود.

) است. به علت داشتن  متصل به  می تواند با آب پیوند فرمیک اسید یا متانوئیک اسید یا جوهر مورچه، ساده ترین کربوکسیلیک اسید با ساختار لوویس ( گزینه 2 - 17
هیدروژنی بدهد. 

»، پرکاربردترین کربوکسیلیک اسید، استیک اسید یا اتانوئیک اسید (جوهر سرکه) است.  در گزینۀ «
هر دو اسید بالا در طبیعت موجودند. 

گرما نوعی انرژي است؛ در حالی که دما نوعی انرژي نبوده و فقط معیاري از میزان گرمی جسم است. انرژي گرمایی یک ماده هم به دما و هم به جرم ماده بستگی دارد ولی دما به گزینه 3 - 18

مقدار ماده بستگی ندارد. بعنوان مثال گرماي  گرم آب  ده برابر گرماي یک گرم آب  می باشد. این در حالی است که دماي هر دوي آن ها  است.

   
 

C2 (( nH 3 Cl پلی وینیل کلرید  گزینه 4 - 19

  
 

C3 (( nH 3 N پلی سیانواتن  

   
 

C8 (( nH 8 پلی استیرن 

متیل اتانوات یک استر است و بر خلاف سه ترکیب دیگر، قادر به تشکیل پیوند هیدروژنی نیست.  گزینه 2 - 20

یادآوري: وجود پیوند   و   نشانۀ تشکیل پیوند هیدروژنی است. 

   

    

  

C O H

O
 

4KN (s) 2 O(S) + 2 (g) + 5 (g)O3 − →−−−−−
t> C500∘

K2 N2 O2

× × 40s = 2٫5mol
0٫05molKNO3

1s

5molO2
4molKNO3

O2

OH (l) + 3 (g) → 2C (g) + 3 O (g)C2H5 O2 O2 H2

mol = 5٫6LC × × =O2 O2
1molCO2
22٫4LCO2

3molO2
2molCO2

3
8

= = 0٫45mol ⋅R̄O2

3
8

50
60

min−1

C ≡ O + 2(H − H) → H − − O − HC
∣

∣

H

H

ΔH = [1075 + 2(436)] − [3(414) + 1(351) + 1(464)] = −110

OHC3H7

1OHC6H13C OHH3
3OHC5H11
4OHC4H9OHC3H7

NH3
183

2
91٫5

H − − − HC
∥
:O
⋅⋅

O
⋅⋅

⋅⋅
HO

1

10C25∘C25∘C25∘

←(Cl , H , C)

←(N , H , C)

←(H , C)

(O − H), (N − H)(H − F)

3) CH3CH2
|

OH

1) C NH3 H2

4)
2) C − C − − OCH3 H2 C

||
O

H3

6

ت دوم
ی2 - نوب

شیم
دبیرستان ماندگار ایرانشهر

https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
https://www.limoonad.com/courses/%D8%AF%D8%B1%D9%88%D8%B3-%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87-%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4%DA%AF%D8%A7%D9%87?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-course
https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog


گزینه 1 - 21

 بازده درصدي

زیرا، باتوجه به دادههاي متن این پرسش و با در نظر گرفتن واکنش زیر، داریم: گزینه 2 - 22

 

 

ابتدا شمار پیوندهاي  شکسته شده در واکنش را به دست می آوریم:  گزینه 3 - 23

 

 طی واکنش باید دو پیوند  شکسته شده باشد و پیوند دیگري تشکیل نشده باشد.  

پس معادلۀ واکنش موردنظر  می باشد.

گزینه 4 - 24

 

 

C H Cl32( (
  درصد جرمی کلر در پلی وینیل کلرید

گزینه 1 - 25

 

همۀ عبارت ها درست هستند به جز (ث): واکنش تولید پلی آمید شبیه به تولید پلی استر است نه استر.  گزینه 3 - 26

گرماسنج لیوانی براي اندازه گیري گرماي واکنش در فشار ثابت به کار می رود. بنابراین گرماسنج لیوانی براي تعیین گرماي واکنش هایی مناسب تر است که در آن ها مواد گازي شکل گزینه 3 - 27
در هر طرف از واکنش وجود نداشته باشد؛ زیرا معمولاً با تولید یا مصرف گاز فشار درون گرماسنج تغییر می کند.

نمک سود کردن مادة غذایی مانع از رشد و تکثیر میکروب ها می شود، قرار دادن آن در محیط اسیدي (همانند تهیۀ ترشی) از فساد مادة غذایی جلوگیري کرده و قرار دادن در شرایط گزینه 4 - 28
بدون رطوبت (همانند خشک کردن) امکان رشد میکروب ها را کاهش می دهد. افزایش دما (گرم کردن) زمینۀ فساد مواد غذایی را بیشتر می کند.

براي جواب دادن به این نوع قسمت ها که در آن ها نوع و فرمول واکنش دهنده ها و فراورده ها و ضرایب استوکیومتري آن ها در واکنش ها یکسان است و فقط حالت فیزیکی آن ها گزینه 2 - 29

متفاوت است، می توان با رسم نمودار انرژي به راحتی مقدار  و  و  و  را مقایسه کرد. فقط باید توجه داشت که همواره:  سطح انرژي 

A( (g + B( (g

A( (l + B( (g

A( (l + B( (l Q2

Q1Q3

q Q4C( (g +D( (g

C( (l +D( (g

C( (s +D( (l

الف و ج

ب

د

 

 همان طور که نمودارهاي انرژي نشان می دهد  

) بیش تر است. (هم در واکنش هاي گرماده و هم در گرماگیر)    : هرچه اختلاف سطح انرژي واکنش دهنده ها و فراورده ها بیش تر باشد، تعداد  (قدرمطلق   نکتۀ 

 

= × 100 → = 80 → = 12٫5lit C
مقدار عملی

مقدار نظری

10lit C × 100O2
مقدار نظری

مقدار نظری O2

CaC = 40 + 12 + (16 × 3) = 100g ⋅ moO3 l−1

LitC → molC → molCaC → gCaCO2 O2 O3 O3

?g CaC = 12٫5lit C × × × = 55٫8g CaCO3 O2
1molCO2

22٫4lit CO2

1molCaCO3
1molCO2

100g CaCO3
1molCaCO3

O3

C (s)→C (s) + (g) + 4 O(l)(N )H4 2 r2O7 r2O3 N2 H2

2min× = 120s , 120s× 2 × mol ⋅ ⋅ = 0٫024mol ⋅
60s

1min
10−4

L−1 s−1 L−1N2

0٫024mol ⋅ × 5L= 0٫12molL−1 N2

= ⇒ x= = 8٫64g O
1mol N2

0٫12molN2

4 × 18g OH2
x

0٫12mol × 72g ON2 H2
1molN2

H2

0٫12mol × 22٫4L ⋅ mo = 2٫688LN2 l−1 N2

N − H

N − H = = شکستھ شده2 شمار پیوندھای
782kJ
391kJ

N − H

N (g) → NH(g) + 2H(g)H3

= (2 × 12) + (3 × 1) + (35٫5) × n = 62٫5n g ⋅ mol−1

= × 100 = 56٫8
35٫5n
62٫5n

−OH
ھیدروکسیل

− −O−HC
||
O

کربوکسیل
− −HC

||
O

آلدھید
− −C

||
O

کتوني

Q1Q2Q3Q4AB(g) > AB(l) > AB(g)

> > q > >Q3 Q1 Q2 Q4
1QQ

⇒∣ x ∣>∣ y∣  ( y x بیش تر است( از مقدار عددی
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انرژي
دهندهواکنش

فراورده

x

   

انرژي

دهندهواکنش

فراورده
y

)، گرماي بیش تري تولید می شود و برعکس.  ) نزدیک تر شوند و فراورده ها به جامد ( : در واکنش ها گرماده، هرچه حالت فیزیکی واکنش دهنده ها به گاز ( نکتۀ 
انرژي

دهندهواکنش

فراورده

g
l
s

g
l
s

بیش ترین مقدار گرماي آزاد شده در یک واکنش معین باتوجه به حالت فیزیکی مواد.

) نزدیک تر شود، گرماي بیش تري جذب می شود و برعکس.  ) و فراورده ها به گاز ( : در واکنش هاي گرماگیر، هرچه حالت فیزیکی واکنش دهنده ها به جامد ( نکتۀ 

  

انرژي

دهندهواکنش

g
l
s

فراورده

g
l
s بیش ترین مقدار گرماي جذب شده در یک واکنش معین باتوجه به حالت فیزیکی مواد.

گزینه 3 - 30

C
O

O
C
2

H
5{ سراسیدي} سرالکلی

+ H
2O

H+
C
O

OH+C
2

H
5O

H

بنزوییک اسید اتانول

2gs

3sg
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